「三分鐘概念」動畫視像片段系列：「量度經濟表現的指標」
工作紙

細心觀看「量度經濟表現的指標」動畫視像片段，然後回答下列各題。

甲　	填充題
在空格填上正確的答案。
[bookmark: _Hlk43310511]失業率

1.
動畫視像片段介紹了哪三個量度經濟表現的指標?


GDP / 國內生產總值 / 
本地生產總值



人均GDP / 人均國內生產總值 / 人均本地生產總值




2.失業人口


	失業率 =
	
	 X 100%

	
	勞動人口

	





乙　	是非題
判斷下列有關「量度經濟表現的指標」的句子。正確的填上「T」，錯誤的填上「F」。

	1. 
	勞動人口是失業人口和就業人口的總和。
	T

	2. 
	「本地生產總值」的英文簡稱是GDP。
	T

	3. 
	「本地生產總值」是指一個地方在指定期間內生產物品的總數量。
	F





丙	短答題
要了解一個地方的人的生活水平，為甚麼參考其「人均本地生產總值」比參考「本地生產總值」更為合適？
	參考答案：(可接受其他合理的答案)
「人均本地生產總值」的計算方法是將「本地生產總值」除以總人口，它可以反映一個

	地方的人的平均收入水平。假設甲地的「本地生產總值」只稍比乙地高，但甲地的人

	口則遠多於乙地，即甲地的產出要攤分給更多人，那麼甲地的人的生活水平便有機會低

	於乙地。因此要了解一個地方的人的生活水平，參考其「人均本地生產總值」比「本地

	生產總值」更為合適。



